



В Ибресинском районе глава администрации сельского поселения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждены уголовные дела в отношении главы администрации Новочурашевского сельского поселения Ибресинского района. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в январе 2012 года по поручению подозреваемого была изготовлена подложная выписка из похозяйственной книги возглавляемого сельского поселения, которой удостоверилось наличие у его родственника права собственности на земельный участок площадью около 3 тысяч квадратных метров, расположенный в деревне Сирикли Ибресинского района. На основании указанной фиктивной выписки тот зарегистрировал в регистрационной службе право собственности на этот земельный участок, который тем самым незаконно выбыл из распоряжения администрации Ибресинского района.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, этому способствовавших. В ходе следствия будут приняты меры по возмещению ущерба, причиненного законному собственнику. Расследование уголовного дела продолжается.

Факты противоправной деятельности подозреваемого выявлены в результате взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и отдела МВД России по Ибресинскому району.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

03 Июля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1369899>